11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 08:09:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.12.2009 08:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119720/answer/119721




YBaxaemnuii Anekcanap! 1. 3a04H0 nedyeHne He KOMMeHTUpPYyeTcs. 2. HemoctaTounb ekt
JIe4eHUs CBI3aH C HapylleHneM BaMu Ha3HauYeHHOT0 peXuMa IIpueMa Ipenaparos (Iay3a B
nedeHuu 2 pHs). [Jymaio, BaM Haio 00CYyOUTDb CITOKHUBIIYIOCS CATYaIHIO C JIeYallluM JJOKTOPOM.
Ynauu.



